
QUESTIONARIO GENITORI 2023

ANALISI DELLE RISPOSTE

1. Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, 

regole, avvisi, ecc.) sono efficaci

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 2 9% 21 91% 23 Infanzia 3 21% 47 94% 50

Primaria 2 3% 66 97% 68 Primaria 9 6% 130 94% 139

Secondaria 2 4% 53 96% 55 Secondaria 3 5% 56 95% 59

Totali 6 4% 140 96% 146 Totali 15 6% 233 94% 248

2. Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 0 0% 23 100% 23 Infanzia 1 2% 49 98% 50

Primaria 4 6% 64 94% 68 Primaria 8 6% 131 94% 139

Secondaria 1 2% 54 98% 55 Secondaria 1 2% 58 98% 59

Totali 5 3% 141 97% 146 Totali 10 4% 238 96% 248

3. Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio 

figlio

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 2 9% 21 91% 23 Infanzia 6 12% 44 88% 50

Primaria 8 12% 60 88% 68 Primaria 20 14% 119 86% 139

Secondaria 11 20% 44 80% 55 Secondaria 6 10% 53 90% 59

Totali 21 14% 125 86% 146 Totali 32 13% 216 87% 248

4. Mio figlio percepisce un clima sereno in classe

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 2 9% 21 91% 23 Infanzia 1 2% 49 98% 50

Primaria 17 25% 51 75% 68 Primaria 6 4% 133 96% 139

Secondaria 5 9% 50 91% 55 Secondaria 8 14% 51 86% 59

Totali 24 16% 122 84% 146 Totali 15 6% 233 94% 248

5. A scuola mio figlio ha l'opportunità di sviluppare buone capacità relazionali

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 0 0% 23 100% 23 Infanzia 1 2% 49 98% 50

Primaria 9 13% 59 87% 68 Primaria 18 13% 121 87% 139

Secondaria 4 7% 51 93% 55 Secondaria 7 12% 52 88% 59

Totali 13 9% 133 91% 146 Totali 26 10% 222 90% 248

6. Questa scuola è disponibile all'ascolto e al confronto con le famiglie

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 0 0% 23 100% 23 Infanzia 10 20% 40 80% 50

Primaria 9 13% 59 87% 68 Primaria 28 20% 111 80% 139

Secondaria 6 11% 49 89% 55 Secondaria 15 25% 44 75% 59

Totali 15 10% 131 90% 146 Totali 53 21% 195 79% 248

7. Mio figlio ha instaurato un dialogo positivo con i suoi insegnanti

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati 2021/22 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 0 0% 23 100% 23 Infanzia 1 2% 49 98% 50

Primaria 7 10% 61 90% 68 Primaria 9 6% 130 94% 139

Secondaria 3 5% 52 95% 55 Secondaria 3 5% 56 95% 59

Totali 10 7% 136 93% 146 Totali 13 5% 235 95% 248

8. Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del territorio (istituzioni, associazioni...)

2022/23 In disaccordo  D'accordo Totale Q compilati

Infanzia 1 4% 22 96% 23

Primaria 12 18% 56 82% 68

Secondaria 13 24% 42 76% 55

Totali 26 18% 120 82% 146


